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Присвячую учасникам 

оркестру народних інструментів 

факультету мистецтв 

УДПУ імені Павла Тичини 
 

 

 

ПЕРЕДМОВА 

Колективне музикування нині є обов’язковою складовою 

підготовки інструменталіста-виконавця оркестрових інструментів у 

різних ланках навчання: початковій, середній та вищій. У вищих 

музичних навчальних закладах України є оркестрові колективи, що 

«переросли» статус учбового та мають досить високий виконавський 

рівень. Серед таких колективів чи мало є оркестрів народних 

інструментів. 

Навчальний посібник підготовлений для здобувачів ВО 

факультету мистецтв, спеціальності 025 «Музичне мистецтво» 

Уманського державного педагогічного університету 

імені Павла Тичини. Він містить нотний матеріал з дисципліни 

«Оркестровий клас». У посібнику представлені твори в інструментовці 

або у перекладі випускників-магістрантів кафедри інструментального 

виконавства УДПУ імені Павла Тичини, що були зроблені під 

керівництвом викладачів цієї ж кафедри та виконані на державному 

екзамені з диригування оркестром народних інструментів факультету 

мистецтв у 2018-2019 рр. 

Зведений оркестр народних інструментів факультету мистецтв 

було створено у 2014 р. Незмінним керівником оркестру є випускниця 

Донецької музичної академії імені С. С. Прокоф’єва (клас диригування 

доцента Л .К. Попової), а нині доцент кафедри інструментального 

виконавства, кандидат педагогічних наук, доцент, лауреат 

Міжнародних та всеукраїнських конкурсів Віра Калабська. 

На заняттях з оркестрового класу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини здобувачі-

інструменталісти опановують, розвивають і закріплюють практичні 

уміння та навички гри на народних інструментах, студіюючи 

фольклорну, класичну та сучасну музику. У складі оркестру: баянна, 

домрова, балалаєчна, ударна групи. В залежності від набору 



здобувачів-інструменталістів додається й духова група, зокрема 

кларнет, флейта, труби, тромбон, баритон, саксофони, що надає 

звучанню колективу специфічного тембрового колоритного 

забарвлення. 

Історія існування оркестру народних інструментів факультету 

мистецтв у стінах Уманського державного педагогічного університету 

імені Павла Тичини розпочинається із започаткуванням набору 

здобувачів на базі молодшого спеціаліста для навчання за скороченим 

терміном спеціальності «Музика. Художня культура». 

Варто відзначити, що колективне інструментальне музикування 

розпочалося не з «нуля», воно мало благодатний ґрунт – в університеті 

на той час активно діяли: народний аматорський вокально-

інструментальний ансамбль «Музичні візерунки», народний 

аматорський інструментальний ансамбль «Акварелі», 

інструментальне тріо «Сlassik+», тріо бандуристів – у яких брали 

участь кращі студенти та викладачі мистецько-педагогічного 

факультету. Створення оркестру народних інструментів дало 

можливість усім здобувачам нової спеціальності (денної та заочної 

форм навчання) опановувати, вдосконалювати гру на народних 

струнно-щипкових інструментах; придбати навики колективної гри, 

розуміння багатоголосного та багатотембрового звучання; а також 

демонструвати це на щорічних звітах.  

У репертуарі оркестру народних інструментів твори класичних, 

сучасних зарубіжних та українських композиторів. 

11 червня 2016 р. на кафедрі інструментального виконавства 

УДПУ імені Павла Тичини відбулася довгоочікувана та непересічна 

подія – уперше були проведені: державний іспит здобувачів-іноземців 

напряму підготовки «Музичне мистецтво» спеціалізації народні та 

духові інструменти з «Диригування оркестром» – освітньо-

кваліфікаційний рівень бакалавр та «Комплексний екзамен за фахом» 

(який мав дві складові: диригування оркестром та виконання 

концертної програми з фаху)Ф – освітньо-кваліфікаційний рівень 

спеціаліст. Слід відзначити, що екзамен пройшов на високому 

виконавському рівні за участю оркестру народних інструментів 



факультету мистецтв. Державну програму з диригування виконували 

здобувачі 42 групи: Васіч Єлена, Йован Дрманіч, Васіч Боян, Богічевіч 

Катаріна (клас викладача А. С. Коваленка) та здобувачі 52 групи: 

Міяіловіч Невена (клас кандидата педагогічних наук, старшого 

викладача Т. А. Радзівіл), Павловіч Стефан (клас викладача 

А. С. Коваленко). У програмі прозвучали твори: Л. Андерсона, 

І. Бриля, С. Жданова, В. Климчука, Д. Клебанова, О. Польового, 

І. Седлачика, М. Скорика. 

Нині оркестр народних інструментів факультету мистецтв є 

постійним учасником державного іспиту «Диригування оркестром» 

освітнього ступеня «Магістр». 
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